



40 DANA ZA ŽIVOT

„POBAČAJ JE ZLO U SEBI. NIKAKVE SOCIJALNE INDIKACIJE, NIKAKVI NAUČNI RAZLOZI NE MOGU OPRAVDATI DIREKTOG POBAČAJA, NITI UČINITI DA ON BUDE NEŠTO DRUGO NEGO ŠTO UISTINU JEST, I ŠTO PRED BOGOM OSTAJE, NAIME, UBOJSTVO NEVINOG ČOVJEKA.“ (bl. Alojzije Stepinac)

21. dan, 26. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo kako bismo svaki dan iznova stavljali na sebe punu opremu Božju, kako bismo mogli biti jaki u sili i snazi Njegove moći.

Sveto pismo:

“Jer, nama se nije boriti protiv čovjeka od krvi i mesa, nego protiv Poglavarstva, protiv Vlasti, protiv Vladara ovog mračnog svijeta; protiv zlih duhova koji borave u nebeskim prostorima. Zato obucite bojnu opremu Božju da se možete oduprijeti u zli dan, sve svladati i ostati pobjednikom.“ (Ef 6, 12-13)

Razmatranje:

Pavao progovara o potrebi da se vjernici oboružaju svom Božjom moći. Želi reći da ih ne čeka u životu mir i sigurnost već borba za koju se valja naoružati. Ujedno podsjeća vjernike da razumije kakav je neprijatelj s kojim se moraju boriti. To nije čovjek. Kad bi on bio čovjek, onda bi se mogli osloniti i na neke ljudske snage i moći, ali valja se boriti s posve drugim neprijateljem. Pavao imenuje tko je taj neprijatelj: to su sile koje djeluju protiv Boga i stoje u vlasti mrzitelja života, vladara mračnog svijeta i tame, a to je Sotona, otac laži kako će ga nazvati sv. Ivan. Riječ je, dakle, o zlim dusima. Oni nasrću na sljedbenike Onoga koji ih je jednom zauvijek pobijedio na križu. Budući da znaju da im je ostalo još malo vremena, njihovi su napadaji jači i žele osvojiti što više za sebe. Bojna oprema o kojoj Pavao progovara prije svega dolazi od Boga, to je ono što je Bog predvidio za nas. Kad Pavao misli na bojnu opremu koju smo pozvani obući, prije svega misli na Krista. Jer On - Krist - je ta Božja "bojna oprema". Ona je spremna i zato je samo

poziv da je obučemo. To znači da se zaodjenemo Kristom. Kao što će Pavao reći u poslanici Kološanima: *Zaodjenite se dakle - kao izabranici Božji, sveti i ljubljani - u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu.* (Kol 3,12-17). Krist je već pobijedio Sotonu, njemu pripada i konačna pobjeda u dan zli, a to su posljednja vremena kada treba računati s posljednjom navalom pobijeđenih Božjih neprijatelja. Krist je pobijedio neprijatelja, ipak u borbi koja traje do svršetka vremena i povijesti očekuje i našu suradnju i naš trud. Dalje u ovoj poslanici Pavao će i navesti što čini sve tu opremu Božju: istina, pravednost, evanđelje: *Opašite bedra istinom, obucite oklop pravednosti, potpašite noge spremnošću za Evanđelje mira! U svemu imajte štiti vjere: njime ćete moći ugasiti ognjene strijele Zloga. Uzmite i kacigu spasenja i mač Duha, to jest Riječ Božju.* (Ef 6, 14-17)

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, Ti koji si svjetlost i radost ljudskog života, u Tvome se imenu trebaju svi spasiti i doći do spoznanja istine. Na Tvoje ime prigiba se svako koljeno, nebesnika, zemnika i podzemnika. Dajemo se u službu Tebi koji nas pozivaš da u ovoj bitci budemo Tvoji suradnici. Usrdno Te molimo, zaodjeni nas opremom koju si pripremio za nas kako bismo nadvladali nasrtaje Zloga. Opaši nas istinom, učvrsti nas u vjeri i pravednosti, a Tvoj Duh neka nam uvijek progovara kroz Tvoju riječ koju slušamo i govori nam što očekuješ od nas. Svaki dan nas zaodjeni tom opremom kako bismo bili jaki u sili i snazi Tvoje moći. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

fra Ivan Crnković, župni vikar župe svetog Nikole biskupa, Čakovec i član 40 dana za život - Čakovec